

他究竟有几个私生子

巴拉圭总统又爆桃色丑闻，反对党大呼可耻要弹劾

南美国家巴拉圭总统费尔南多·卢戈再次爆出桃色丑闻，一名39岁的女教师称自己16个月大的儿子是卢戈的孩子，她已经是本月第三名称与卢戈育有孩子的女子。

此前两天，曾有一名27岁的女子向法院提起诉讼，要求卢戈进行DNA检测，证明自己所生6岁儿子是卢戈的亲生子。

而本月初一名26岁女子曝光自己与卢戈有近10年情缘并生下一子，孩子如今已两岁，卢戈13日承认了这一说法，引起舆论大哗。

反对党称这位总统是国家的羞耻，不值得信任，并要求对总统展开全面调查。

据媒体22日报道，第三名称自己与卢戈育有私生子的女子叫达米安娜·莫兰，管理着一家儿童福利中心。她表示，自己公开这一消息的目的并不是向卢戈要钱，而是要卢戈承认自己的儿子，以防其他人歪曲事实。

莫兰向媒体表示，自己曾为卢戈的选举委员会工作过，当2006年发现怀孕后，她决定以国家为重，选择悄悄离开。她表示：“我不想让自己怀孕的事使他尴尬，所以从来没有告诉过他。”

莫兰说，她本周一和周二曾和卢戈通过电话，卢戈表示愿意承担对孩子的责任。莫兰对卢戈并没有任何怨言，还称自己深爱着他，他是一个有魅力的男人，率真而有吸引力，平等地对待每个人。

此前两天，27岁的女子拜



4月22日，卢戈在巴拉圭圣佩德罗参加一个公共建设工程开工的庆典。上图为声称与卢戈育有私生子的三名女子的合成照片，从左至右依次为维维安娜、莱吉萨蒙和莫兰。

尼格瑞·莱吉萨蒙曾向法院起诉，称自己的6岁儿子是卢戈的私生子，要求卢戈进行DNA检测。

目前卢戈还没有就这两起事件予以回应。

本月早些时候，26岁的维维安娜·卡里略向法院起诉，控告卢戈遗弃非婚生子。维维安

娜表示，她与卢戈10年前相识，当时卢戈还在担任圣佩德罗地区天主教主教，维维安娜在2007年5月4日生下一名男婴。

卢戈13日在一档电视节目中坦承自己就是维维安娜孩子的父亲，并表示将承担和履行做父亲的所有义务，希望大

家保护孩子的隐私。

由于连续三宗丑闻曝光，反对党领导人纷纷要求政府成立特别调查委员会，清算卢戈到底还有多少私生子，并准备启动弹劾程序。副总统费德里哥·佛朗哥已表明立场，与卢戈分道扬镳。

面临一次次危机，卢戈取消了23日前往美国参加国际经济会议的行程，全力进行政治生涯保卫战。

政治分析师认为，这些事件的政治性伤害其实并不大。红党前任国会议员拉迪尔对媒体说：“在巴拉圭，我们不用道德问题惩罚别人。但是，如果他的政府持续毫无效率，那可是更大的丑闻了。”一名分析人士说，“的确，卢戈的形象不佳，但还不至于成为全国问题，或导致政府下台。”他认为这些丑闻很快就会过去，巴拉圭人会将注意力拉回到更长期的问题上，比如贫穷问题等。

政治分析师们还警告说，到目前为止，卢戈未能履行竞选时的承诺，清除腐败并且替贫农寻找土地，这对他的伤害会比私生子丑闻更大。

卢戈1951年出生，1994年成为巴拉圭北部最贫困地区之一的圣佩德罗地区的大主教。卢戈在传教中倡导社会公平，维护穷人利益，因此深得中下层民众的拥护，被人们称为“穷人的主教”。2006年，卢戈辞去宗教职务开始投身政坛，同年底参加总统大选，2008年4月当选总统。

陈笛(中国日报)综合

查韦斯给美国送小岛

美议员却在激辩奥巴马该不该和他握手

“我们为什么不敢和别人握手呢？”但她同时说，这不代表美国在美委关系上放弃自己的原则。

共和党众议员迈克·彭切说，查韦斯有过压迫媒体、将反对党列入黑名单等专制行为，“我可不觉得这有趣”。

而据美国媒体报道，委内瑞拉政府22日宣布，该国一家石油公司正式将其拥有的一座岛屿“捐赠”给美国新泽西州，作为自然保护区，来庆祝世界地球日。这是查韦斯在美洲峰会上赠送给奥巴马一本书之后的另外一份大礼。

“老实说，我觉得这挺有趣，”随同奥巴马出席峰会的美国国务卿希拉里·克林顿说，“奥巴马总统这样说是对的，”据新华社、中国日报消息

奥巴马“热辣”照上封面

杂志社解释说：他令美国政府变“酷”

据新华社电 5月刊美国杂志《华盛顿人》23日上市。其封面令读者大吃一惊：美国总统贝拉克·奥巴马身赤裸，穿红色泳裤，戴着墨镜，信步走来。封面还配有文字说明：“我们的新邻居真热辣。”

针对这张封面照，《华盛顿人》政治新闻记者加勒特·格拉夫向法新社解释说，这张照片由狗仔队于奥巴马去年11月赢得总统选举后在夏威夷度假期间拍摄。

“我们以这种方式编排封面以及编写杂志文章，是为彰显奥巴马给华盛顿带来清新气息，他令美国政府变‘酷’，”格拉夫说，“他与他的家庭正享受华盛顿的生活，许多美国人做不到这一点。我昨晚还在莎士比亚剧院看到第一夫人坐在观众席中看表演。”

大众对奥巴马这张封面照反应迅速，但看法不一。网友“克丽斯廷”在《华盛顿人》网站评论栏中写道：“热辣？杂志编辑应该为自己感到惭愧。”

网友“西娅·雷波”却说：“太棒了，我住在斯堪的纳维亚半岛，经常看这样的半裸男子，这不算什么。关键是奥巴马这张照片看起来一点也不虚伪，太棒了！”

也有摄影专业人士质疑照片的真实性。美国马里兰大学新闻学教授苏珊·默勒在美国《赫芬顿邮报》网站上写道：“这张照片被大幅修改过。”



中国环境标志产品认证
CHINA ENVIRONMENTAL LABELLING

O'BT 东方邦太
ORIENT BANTA 整体橱柜

东方邦太整体橱柜 欢乐礼更多 激情五一 特卖全国

平式烤漆系列 1780 元/米 欧式模压特供 1880 元/米 订就送价值 3000 元八大家礼金券
2009.04.23 - 2009.05.03

中国绿色厨房领导品牌

东方邦太全线产品标配爱格原厂进口箱体
奥地利爱格(W908木纹)箱体板材南京唯一指定使用商

《中国橱柜环境标志认证企业》 2008 《中国橱柜行业最具竞争力企业》 2008 《中国橱柜行业畅销品牌》 2008 《中国著名品牌》 2008 《中国橱柜行业十强企业》 2007 《中国橱柜行业最具影响力品牌》 2008 《国际质量·环境管理体系认证》 2008

宁溧路红星美凯龙负一楼/82266078
宁铁世家乐家购物中心一楼/86976218
光华门石材广场二楼/85016983
杜东南路金泰装饰城负一楼/83066010
江东尚购五金装饰批发精品店/86607998
龙蟠中路家乐乐建材超市/51872037
边景桥红太阳装饰城三楼/85538279
禄北五金装饰城二楼/82051770
禄北红星美凯龙三楼/51033034
南京八大厨橱柜有限公司客服电话:025-52321000
南京八大厨橱柜有限公司客服电话:025-52321000

震撼价限量销售！

更多优惠详情请咨询店面导购
800 828 9627 www.dfbt.com.cn

八大家
阳光建材品质生活

欧普照明金利名品

灯饰连锁

馬可波羅磁磚

马可波罗

O'BT 东方邦太

整体橱柜

Roca 乐家卫浴

FOTILE 方太

嵌入式厨房电器

鑫屋地板

鑫屋

SOGAL 索菲亚衣柜

SOGAL

戴胜木门

戴胜